

## 【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成19年 5月16日

【中間会計期間】 第9期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）

【会社名】 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

【英訳名】 Future Venture Capital Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 川 分 陽 二

【本店の所在の場所】 京都府京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地  
烏丸中央ビル8階

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 専務取締役 大 橋 克 己

【最寄りの連絡場所】 京都府京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地  
烏丸中央ビル8階

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 専務取締役 大 橋 克 己

【縦覧に供する場所】 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社  
(京都府京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地  
烏丸中央ビル8階)

株式会社大阪証券取引所  
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

## 1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月22日に提出いたしました第9期中（自平成18年4月1日至平成18年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第5 経理の状況

##### 1 中間連結財務諸表等

###### (1) 中間連結財務諸表

###### 注記事項

###### (一株当たり情報)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

### 第1 【企業の概況】

#### 1 【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

回次	第9期中	第9期中
会計期間	自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日	自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日
	訂正前	訂正後
売上高 (千円)	767,312	767,312
経常利益 (千円)	19,583	19,583
中間純利益 (千円)	18,732	18,732
純資産額 (千円)	18,351,631	18,351,631
総資産額 (千円)	19,955,065	19,955,065
一株当たり純資産額 (円)	567,705.00	78,892.69
一株当たり中間純利益 (円)	579.57	579.57
潜在株式調整後一株当たり中間純利益 (円)	575.61	575.61
自己資本比率 (%)	12.8	12.8
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	△1,751,802	△1,751,802
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	△56,951	△56,951
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	4,484,912	4,484,912
現金及び現金同等物の中間期末残高 (千円)	7,481,345	7,481,345
従業員数 (名)	53	53

(注) <略>

## 第5 【経理の状況】

### 1 【中間連結財務諸表等】

(訂正前)

注記事項

(一株当たり情報)

当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	
一株当たり純資産額	567,705円 00銭
一株当たり中間純利益	579円 57銭
潜在株式調整後 一株当たり中間純利益	575円 61銭

(注) 一株当たり中間純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	
一株当たり中間純利益	
中間連結損益計算書上の中間純利益(千円)	18,732
普通株式に係る中間純利益 (千円)	18,732
普通株主に帰属しない金額(千円)	—
普通株式の期中平均株式数(株)	32,320
中間純利益調整額(千円)	—
普通株式増加数(株)	222
(うち新株予約権(株))	(222)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 一株当たり中間純利益の算定に含めなかった 潜在株式の概要	新株予約権2種類 ①第1回新株引受権 429株 ②第3回新株予約権 552株 ③第4回新株予約権 582株

(注) 一株当たり中間純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)	
中間連結貸借対照表の純資産の部 の合計額(千円)	18,351,631
普通株式に係る純資産額(千円)	<u>18,351,631</u>
普通株式の発行済株式数(株)	32,338
普通株式の自己株式数(株)	12
1株当たり純資産の算定に用いられた普通株式 の数(株)	32,326

(訂正後)

注記事項

(一株当たり情報)

当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)	
一株当たり純資産額	78,892円 69銭
一株当たり中間純利益	579円 57銭
潜在株式調整後 一株当たり中間純利益	575円 61銭

(注) 一株当たり中間純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)
一株当たり中間純利益	
中間連結損益計算書上の中間純利益(千円)	18,732
普通株式に係る中間純利益 (千円)	18,732
普通株主に帰属しない金額(千円)	—
普通株式の期中平均株式数(株)	32,320
中間純利益調整額(千円)	—
普通株式増加数(株)	222
(うち新株予約権(株))	(222)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 一株当たり中間純利益の算定に含めなかった 潜在株式の概要	新株予約権2種類 ①第1回新株引受権 429株 ②第3回新株予約権 552株 ③第4回新株予約権 582株

(注) 一株当たり中間純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日現在)
中間連結貸借対照表の純資産の部の合計額 (千円)	18,351,631
普通株式に係る純資産額 (千円)	<u>2,550,285</u>
差額の主な内訳 (千円)	
少数株主持分	<u>15,801,346</u>
普通株式の発行済株式数 (株)	32,338
普通株式の自己株式数 (株)	12
1株当たり純資産の算定に用いられた普通株式の数 (株)	32,326